



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação

Comunicação UEMG/PROPPG nº. 97/2024

Belo Horizonte, 25 de novembro de 2024.

EDITAL Nº 13/2024

PROGRAMA DE BOLSAS DE PRODUTIVIDADE EM PESQUISA (PQ/UEMG) COM ÊNFASE EM INOVAÇÃO

RETIFICAÇÃO N. 02

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) da Universidade do Estado de Minas Gerais (UEMG), no uso de suas atribuições legais e em conformidade com a Resolução COEPE/UEMG nº 150, de 19 de maio de 2015, alterada pela Resolução COEPE/UEMG nº 221, de 09 de junho de 2017, faz saber aos interessados a **Retificação nº 02 do Cronograma, Edital 13/2024 - PQ/UEMG** - Programa de Bolsas de Produtividade em Pesquisa (PQ/UEMG), que passa a vigorar com a seguinte redação:

DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

EDITEEDEDITAL 13/2024 PQ	
ETAPAS	DATA/PRAZO
Período de submissão de propostas de plano(s) de trabalho(s)	23 de outubro a 03 de novembro 2024
Publicação da Relação Preliminar de Inscrições	12 de novembro de 2024
Período de interposição de recursos contra a Publicação Preliminar de Inscrições	dois dias úteis após o resultado preliminar das inscrições
Divulgação das Inscrições Homologadas	até 22 de novembro de 2024
Divulgação do Resultado Preliminar	até 27 de novembro de 2024
Período para interposição de recursos contra o Resultado Preliminar	dois dias úteis após o resultado preliminar
Divulgação do Resultado Final	até 06 de dezembro de 2024

Período de Assinatura do Termo de Outorga	a partir do resultado final
---	-----------------------------

Leia-se:

EDITEEDEDITAL 13/2024 PQ	
ETAPAS	DATA/PRAZO
Período de submissão de propostas de plano(s) de trabalho(s)	23 de outubro a 03 de novembro 2024
Publicação da Relação Preliminar de Inscrições	12 de novembro de 2024
Período de interposição de recursos contra a Publicação Preliminar de Inscrições	dois dias úteis após o resultado preliminar das inscrições
Divulgação das Inscrições Homologadas	até 22 de novembro de 2024
Divulgação do Resultado Preliminar	até 10 de dezembro de 2024
Período para interposição de recursos contra o Resultado Preliminar	dois dias úteis após o resultado preliminar
Divulgação do Resultado Final	até 17 de dezembro de 2024
Período de Assinatura do Termo de Outorga	a partir do resultado final

Prof^a. Vanesca Korasaki
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG/UEMG)



Documento assinado eletronicamente por **Vanesca Korasaki, Pró-Reitor(a)**, em 25/11/2024, às 16:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **102377423** e o código CRC **C1D80DA8**.